

## Svečano obilježena 120. obljetnica organiziranog obrtništva u Varaždinu

24.4.2024.



Vrijedan jubilej, 120 godina organiziranog obrtništva u gradu Varaždinu svečano je obilježeno na svečanosti koju je u utorak u hotelu Turist organiziralo Udruženje hrvatskih obrtnika Varaždin.

- Povijest obrtništva u gradu Varaždinu seže još u srednji vijek, dakle, obrtništvo u ovom gradu ima dugu i bogatu povijest, koju Varaždin već stoljećima dijeli upravo sa svojim obrtnicima, koji su uvijek bili važan i vitalan dio gospodarstva ovoga grada. Stoga s velikim poštovanjem gledamo na naše prethodnike, generacije marljivih varaždinskih obrtnika, kao što i s velikim elanom gledamo u budućnost. Danas udruženje obrtnika Varaždin broji 2.176 članova, što je povećanje za 230 obrta u posljednjih godinu dana. Ta brojka nas posebno veseli jer osim što rastemo po brojnosti, rastemo i kao društvo općenito - istaknuo je Vladimir Bais, predsjednik Udruženja hrvatskih obrtnika Varaždin.

Čestike je uputio župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, koji je posebno pohvalio vrijedan rad varaždinskih obrtnika.

- Obrtnici su u ovih 120 godina preživjeli nekoliko država, nekoliko društveno-političkih uređenja i valuta. Uvijek su pronašli rješenja za sve izazove s kojima su bili suočeni. Varaždinski obrtnici uvijek su bili primjer marljivosti, upornosti i volje za stvaranjem novih vrijednosti. Posebno bih želio istaknuti dugogodišnju odličnu suradnju koju Županija ima s udruženjima obrtnika i Obrtničkom komorom Varaždinske županije, ponajprije onu vezanu uz obrazovanje za obrtnička zanimanja. U Županiji smo formirali pet centara izvrsnosti za strukovna zanimanja, dva centra kompetentnosti, uredili smo nove praktikume, uveli smo programe cjeloživotnog obrazovanja. Županija je inicijative obrtnika spremno prihvaćala, a rezultati te suradnje su itekako vidljivi. U Varaždinskoj županiji u obrtništvu imamo više od 9.000 radnih mjesta, dakle, oko 13 posto. Nikada nismo imali tako visoku zaposlenost, a posebno me veseli da iz godine u godinu raste broj obrtnika u cijeloj Hrvatskoj te da upravo obrtnici u Varaždinskoj županiji prednjače u tom rastu. U samo godinu dana broj obrtnika u Varaždinskoj županiji je porastao za 13 posto, što najbolje pokazuje vitalnost i snagu naših obrtnika - rekao je župan Varaždinske županije.

Na vrijednom jubileju varaždinskim obrtnicima čestitali su i ministar gospodarstva i održivog razvoja Damir Habijan, gradonačelnik Varaždina dr. sc. Neven Bosilj, predsjednik Hrvatske obrtničke komore Dalibor Kratochvil i predsjednik Obrtničke komore Varaždinske županije Igor Šoković.

Na svečanosti su uručena i priznanja obrtnicima za 20, 30, 35, 40 i 45 godina obrtničkog staža, u čije ime je zahvalio Ivan Hohnjec, vlasnik obrta za montažu metalnih predmeta u industriji, koji je primio priznanje za 40 godina obrtničkog staža.



